

阳光阴天阵雨随机切换 太闷了

主持人:许钹钹



假期结束第一天,暖洋洋的风吹得人昏昏欲睡。暮春的微凉一点点散去,夏季的潮闷悄然而至。

11日,全市阴天转多云,部分乡镇有阵雨或雷阵雨,午后最高气温在30℃~35℃,全市有超过25个乡镇最高气温在33.8℃以上,其中,安溪县凤城镇和南安市码头镇最高气温更是超过35℃。气象地图变成一片黄色、橙色,人的体感也闷热难耐。

过去24小时,降水主要集中在惠安县山霞镇、台商区张坂镇和南安市水头镇,其中以惠安县山霞镇45.9毫米为最大。直至当天傍晚,南安、安溪、永春、德化等多地气象台发布的雷电黄色预警信号仍在继续,这些地区辖区内部分乡镇会有雷电活动,局地伴有短时强降水、6~8级雷雨大风等强对流天气。

预计明、后两天,雨水还是会频繁打扰我们,大部分地区以小雨到中雨为主,山区局部有大雨,雷雨时伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。

气温方面,未来几天,白天最高气温都在30℃以上,潮闷感依旧明显。近期,阳光、阴天、阵雨切换频繁,请及时关注最新的预报预警信息,合理安排好生活出行。同时,潮湿闷热的天气,大家要多注意补充水分,做好除湿和防霉变工作。

泉州市区天气预报

6月12日	小雨转阴,25℃~31℃
6月13日	小雨,25℃~30℃
6月14日	小雨转阴,26℃~30℃
6月15日	小雨转阴,26℃~32℃
6月16日	中雨转阴,26℃~32℃
6月17日	小雨转阴,26℃~32℃



西边日出东边雨

昨日14:30左右,德化县城下起“瀑布雨”,短短几分钟呈现“东边下雨西边晴”的奇妙景象。(陈莹莹/摄)

与男友吵架 女子被丢在高速路上



民警将女子带离高速路

早报讯(融媒体记者林志安 通讯员陈旖旎 文/图)女子陈某乘坐男友驾驶的轿车一同外出游玩,怎料途中发生争吵,双方互不相让。最终,陈某被丢在高速路上,所幸,徒步前行的她得到民警的帮助。

8日上午11时40分,泉州高速交警支队一大队执勤民警巡逻至沈海高速厦门往泉州方向2243公里(离晋江池店出口1公里)处,发现在最右侧的应急车道内有一名女子正在步行,不时有车辆从她身旁快速驶过,现场情况十分危险。

民警上前准备向女子了解情况时,发现她情绪低落,疑似刚与他人发生过争吵。经过民警耐心安抚,女子情绪逐渐平复,道出了事情原委。当天,该女子陈某乘坐男友驾驶的轿车

一同外出,准备前往泉州游玩,途中,两人在车上因琐事产生口角。眼见男友在言语间丝毫不退让,陈某一气之下便要求下车,没想到其男友真的在高速路上刹车停下,并在陈某下车后驾车扬长而去。陈某心中满是气愤和伤心,她独自在高速道路上盲目地徒步前行。

了解情况后,民警告知陈某在高速路上行走的危险性。看着路上车多且快,陈某这才意识到问题的严重性,她请求民警将其带出高速路。随后,民警将其带至池店高速出口。陈某表示,今后不会再发生此类情况。

高速交警提醒:行人滞留高速路非常危险,驾乘人员发生矛盾时应暂时搁置争议,做到安全驾驶。

终止办学公告

泉州市丰泽区云山后埔幼儿园(统一社会信用代码:52350503MJKY103801Q)地址:泉州市丰泽区凤贤巷49号,办学许可证号:教民135050360000881号,因受拆迁影响生源减少导致无法继续办学,经幼儿园理事会研究决定终止办学。特此公告。

泉州市丰泽区云山后埔幼儿园
2024年6月12日

通 告

为加强暂扣车辆管理,根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,截止至2023年12月31日前被我大队暂扣的交通违法或交通事故尚未放行的车辆,请车主持有效证件及手续到我大队办理放车手续,逾期我大队将对暂扣车辆依法进行处理。特此通告。

惠安县公安局交通警察大队
2024年6月12日

男子撬窗入室盗窃 喝水不忘“看镜头”



嫌疑人边喝水边看向摄像头

早报讯(融媒体记者陈玲红 通讯员郑燕芯 吴泥锦 文/图)许先生端午回家,惊讶地发现家中惨遭洗劫,更可气的是,小偷竟然不慌不忙地在家里喝水,并且边喝水边看向摄像头。

6月8日22时许,南安市公安局官桥派出所接到群众许先生报警,称当日21时他回到官桥镇某小区的家中,发现家里有被翻动的痕迹,室内财物被盗。接警后,官桥派出所民警迅速带队赶往现场,经勘察发现许先生家中阳台窗户有撬动痕迹,房间内一部手机、一瓶红酒、两瓶白酒等物品丢失,总损失价值在3000元左右。

通过监控,民警发现6月5日半夜小偷摸黑进入许先生的家中,盗窃期间不慌不忙地开了一瓶矿泉水,并且边喝水边看监控镜头。接警次日上午,官桥派出所民警联合刑侦大队水头中队在水头镇成功抓获嫌疑人刘某保(男,45岁,江西人),仅用12小时破获入室盗窃案。

据刘某保交代,5日凌晨他在官桥镇某工业园附近闲逛,路过一个小区发现一楼的套房窗户有个小缝隙,且房间内没有灯光。正好手头有点拮据,就想着能不能拿点东西。于是刘某保便撬开窗台,爬窗进入许先生的家中,在房间内肆意翻找财物。